



Röthenbach, 13.06.2017

Sajtóközlemény

Siketek Világszövetségének nemzetközi konferenciája Budapesten – Interju a vendéglátóval

Röthenbach, 13.06.2017 – Dr. Kósa Ádám a Siketek és Nagyotthallók Országos Szövetségének elnöke a www.deafservice.de német portálnak adott interjút a készülődésről és a siketek társadalmi beilleszkedéséről Magyarországon.

Idén november 8.-10. között Budapesten kerül megrendezésre a Siketek Világszövetségének (World Federation of the Deaf) 3. nemzetközi konferenciája. Az esemény mottója: "Társadalmi befogadás – a jelyelven át!". A WFD egy 133 tagállamból álló nemzetközi szervezet, amely közel 70 millió siket érdekeit képviseli. A konferencia hivatalos nyelve a nemzetközi jelyelv, az előadások jelyevi fordítással akadálymentesek lesznek.

A konferenciának négy fő témája lesz, a bilingvális (kétnyelvű) oktatás, a jelyelv szerepe a családban, a siketek foglalkoztatása valamint a várható technológiai újdonságok. Ezzel kapcsolatban nemzetközileg is elismert hazai és külföldi tudósok tartanak majd előadásokat és tanácskoznak a megvalósítási lehetőségekről.

„Szándékunk, hogy a nemzetközi siket közösséget minél szélesebb körben invitáljuk és részvételre ösztönözzük. Még soha nem volt a WFD-nek Európa közepén konferenciája! Igy bizunk benne, hogy az európai országok ezt a kivételes lehetőséget most kihasználják és a szomszédos országok is ellátogatnak erre a rangos szakmai rendezvényre”, nyilatkozta Dr. Kósa Ádám.

A konferencia a gálaesttel zárul majd, amelyen több siket művész is fel fog lépni, közöttük a világhírű amerikai siket komikus, John Maucere.

Azt interjút eredetiben magyarul Nothdurft Judit készítette. A teljes beszélgetést magyar és német fordításban olvasható a halláskárosultak németországi internetoldalán www.deafservice.de

Judit Nothdurft Consulting

Judit Nothdurft

Tel: +49 911 95 33 96 26

Mail: judit@jnc-business.de,

Web: www.jnc-business.de

Cégbemutató: Judit Nothdurft Consulting

A Judit Nothdurft Consulting (www.jnc-business.de) 2007 óta működik tanácsadóként, akadálymentességgel és inklúzióval kapcsolatos témákkal. A cég marketing, sajtó és PR feladatok végrehajtásával foglalkozik, német, magyar és angol nyelven.

Judit Nothdurft sajtó és PR szemináriumokat tart német nyelven. Dozensként hallók részére oktatja a siketekkel / nagyotthallókkal való kommunikációt valamint a jelyelvet.

Létrehozója és működtetője a német siketek részére szerkesztett internetportálnak: www.deafservice.de